
Vyhodnotenie prieskumu týkajúceho sa záverečných prác počas prerušenia 

prezenčného vzdelávania (13.-19.4.2020) 
oslovených 170 vedúcich ZP 

odpovedalo 154 vedúcich ZP, t. j. 90,6 % 

 

1. Akou formou komunikujete so svojimi študentmi, u ktorých ste vedúcimi ZP? 
 

 pravidelné online konzultácie prostredníctvom 
videokonferencie 5,2 % 

 individuálne konzultácie prostredníctvom videohovoru podľa 
potreby 11,7 % 

 telefonické konzultácie 10,4 % 

 e-mailová komunikácia 57,8 % 

 iné 14,9 % (väčšinou kombinácia viacerých možností)  

 

 

2. Modifikovali ste nejakým spôsobom zadanie alebo náplň ZP? 

 Zadanie záverečnej práce bolo upravené po konzultácii so 
študentom 25,3 % 

 Zadanie záverečnej práce bolo upravené bez súhlasu študenta 
2,6 % 

 Zadanie ZP zostalo nezmenené, ciele práce boli individuálne 
upravené po dohode so študentom 33,1 % 

 Zadanie záverečnej práce zostalo nezmenené, ciele práce 
neboli upravené 32,5 % 

 Odovzdanie práce bolo presunuté do ďalšieho akademického 
roka 0,6 % 

 Iné 5,9 % (väčšinou zadanie bude zmenené podľa vývoja 
situácie) 

 

3. Ako ste spokojná/ý s prácou študenta na ZP počas prerušenia prezenčnej výučby? 
 

 som spokojný, študent mal vykonaný / takmer vykonaný 
experiment už skôr, teraz píše a vyhodnocuje 50,0 % 

 som spokojný, náplň ZP bola pozmenená, študent pracuje 
na novom/modifikovanom zadaní 27,3 % 

 som relatívne spokojný, práca/komunikácia nie je bez chýb, 
ale ZP bude odovzdaná 19,5 % 

 som nespokojný, komunikácia je veľmi problematická, práca 
pravdepodobne nebude vhodná na obhajobu 1,3 % 

 som nespokojný, študent vôbec nereaguje na moju 
komunikáciu 1,9 % 

 

 


